(T bEA -4

T - ACBAPU 61~ METEOPHYI MoTok, KO TP BUAREH
Toltko C (EPeauty ANPEAS  mp BToROT NOWBUHL MAS.

CAEMOBATEN FO, W41 HE CMOXEM VBUAL T i
(0 Al
HE HogbPd. AEOHNAGL BU BHg B CEPEAUHE HﬂgﬂEPﬂ)BWO(QE%MJ/

Ml MOXEM  VBUAETS  ToMiko  uy.
OTBET: AFOH 541

4
VIHAEM, (k060 B Hei B TAPom KAAEHAARE. O&UH  [oA
N3y Ye TP BMKO/(Ofﬁé/P// AWTHE s-HET, B BilcokocHom 34
Atien , B HEBULOROCHOM 345 AHEG. 3 HAMUT, 0%UH  rof PABEH 3457
AHg, B Hosom KAMHAAPE 340 AKEA. PASHULLA mexmy HU-
Mt 3 AHEd, YTobd mEW 08K KAMEHSAR (oM ¢ apy-
rum, MY YHO 365557 |

27
ﬁf{ fg:? -fffg; Q019+ §8=2088 0A
1469 207

9.2

7
1901 & _ 141 _ 12
¥ "7 T 21 “6},27
DTBET: B 2035 roly
3

(AHKT =ETEPEYPI HAXOAUTLY  Hae <o° (. W, ((€BEFHoM Ll Po-
TE) W HA 30° BoA (BocTod Hoi AoarpT o). TAK KAK OBCEPBA-
ToPU A HAXOLUTCS HUXe( [1oTomy Y70 BEMA [0AHIMAETLS
WA BoAGWYo BkitoTy K RV, To FCT6 BAUXE | tory) HA 3°
ro OHA HA §%° (W HAB [oM3oHTom Bérp Ao THIAET
HAU Bodglu en BLI(OTH PARLLUE  HA 4‘{0,4( 5P MUHYT, ([ fE20BATED
Ho. 05 EPBATOPUS HAKOAUTCA B4 05 B. .

/Mé’( VIHANY Koo PBUHA T 0B CEPBATOPIU. V SHAEM PALCTOY HUE
mEx &Y HEW n quTEPom. (HAYAMA  PALCTATAEM Lpyty  prriKHoC

T™h  HA LU UPOTE [YTEPA:



FEA-% 58 KAAL(C |

¢
h.,-:i}\.:'(.z:jo = %) - - 3 2-— i o
bk 8 i ?.,*Fb( )@ % A{ (6 @,

3

(A — (AT -nETESY T
Kilpac (2~ PASHYC OKPYXHor-
| TH
| 0 K= PABISC 3ty

AE“WAPAM/M/— QR BYpMETP IEM e
> AR QR <> 2Q0A~ £ 0AB | kAK

HAKPECT  arn #gi Q Q' « CERV I EU OA>
= ¢ 0M8=40°

(o5 ¢p =%
(0S5 4o-= ﬁﬂfoy.;t;.[./f‘: g
X /

7= %}E(_L

R =2 KW. (.
R = 6400k =5 Riyns =3200 k- T0 TONbkO PABIE, TENEP (AU
OLPYXHOCTU  V3HAREM 10 PoPMINE : (=27R 6192
(= )3 143200 kutl = Sb00kic-344= 20026 Ku 7;1[%?70—

200

Joorg
PEHEEPEXEM Wy ool OBOUX MECT, C BE MR pasron 40° vy



et bEA-=
- ' § (NAcc

pacc TodHIE MEXAY [1ETEPEYPIOM I ObCEPBATOPUEY ;

360% 20054 K

225°= X ki g

25’0?& B 200/6/(//% _200/5/&_0‘ f
3T oy 7900 ' i9 5
255 X -f,;’" 4 ,?7‘"_

; go oY
b = 254 - 20074k 57 R

360 F252 0
N =1400 \ _

oTRET 057BA S L.y 1600 Kt
WY

' eT. (OAHLLA W ACTE Po WiriA
HAPUCYEM  PALCOMOXEHUE  DAAHET, o (g A

LUomeia N\ B4APATIIA
Ao~ [0/Jpch 3614 N\ T
Qw~ [M0NV0C 5 FOIIUTEPA

A~ I8/0LE  ACTE PoyBa p0C TOK
1 (60104 = 360" TorBA I Moss=go,
A=go° :

(0s 4 =

ACTEPOUS

05 (1<) =679 | |
Y ECTC febttslny T EOMA (70 [DTD POl MOX Ho  PACCHY -
TATE &

2
: aZ:dzm +ai0 —~ 200 Ao cos(y-4) = 25674 .. _2*5'0?{ A ¢ .

=20 -Syq e = 6407

2 =g ag?
A=Y 6a. 0= 4o ¢

EA/WMF%OAZWBPE M, 3L, Yo CKoPocCTé 3AEKTPo CATHAM MBI
Ho (Lo . BETA, T0 ECTY 300000 & 0 POPMIAE:

5400

f= 2 = B = Woo CEk,
.
OTBET : oo cex



AT 0EY LEA- %, § knac

A8
Y Hﬂ‘fﬂ///?//)?ﬁ/f[-m PACC T o JHVE /M:KH%J/ MArcom 3L PAED

B [Tl TUBoC TofHUY ; POTYBocTo g FilE
On=15a.¢, [[10 ¥(N0BU o) |

QoAad.¢ = g=05a.c %’/)Z?/%Ck
YTA0800  PABHYC marpiA W
BEI Yy (1umr o PorPMYpE - 3Ly

C Ru o 3R00KM - $%5° o~ PACCTON
In T 7 54.C. © WUE MEXABY

COM U SEME
Ruserq = 3200 Ktk ; 12.¢. =7500000004 00 AP

o IO, o s Bt
F$ 0000000 /6 1 W 008 07
s B3 s
£ LB 5
?§?§ §g
L4 >(2
<Too T
22ty 04 &
T4000 , 22
S93360 93¢

yf//OBOM P/‘]/%M,VC AV HE] O/I T.Q ECTd y/]fOZf = gas*do'”s 75"}00

Y3t [0 UL 4,54 /IW/J/ " /MA Fea fo Porumg - § =Ap
{A‘%’Z‘P: 3,79 &{70) @2{93@0@’

Sm=Z kb, = 370" syt B
3
V3B [Notsp3s 377

e sva
(BLNEM  NEBY L o
Y3HAEm  OTHOWERUE JPEo(T it //M’PM M AVHél

\_/_uﬁ- 9Y-am
r ~
Ah=12

%’“—70""”'2

Lo
&
MAPC JPyg g o paz NVHY)
1) NV Cte %—M’A’ofn AUCKA Y441
TorAA  b25h = APKoCTs AULLA MAPLA

5% §28



AT e e brA- ; JlAAL
X

sy A PRSI T I ool e kyiss Y Avpy

2y .
T = $PROCTE 7 Yrpodas Ly H3 (1 v IAecs

Toras MY OTHOWE e

-
()&I/Z}: L _ - X - 254390042 bap- 0 838
25" 1000000 256%. X -

OTBET: 615831 m43



YEPHOBUL | bEA-=

Metspr 9A4CC
o
.2—%: %Q:E}g%m’%

200 % |34
1500 j]’f;‘
298y
1909,
248

2z 5(

g R s
$EK 29,5 L TELPA 1600 kKM, L

s 0y
at g 2

'//(jz)

S=f Ba 7T 4 Yssaer = [# 33 ffa i 2 fac
ETO00TOO 75462 90 23 2490

7X0 700 000

3 . 32p0 A§5731 700U GRS %—»
: Y £ %3
{W ~7%¢ Wsé 75900000

Y40

28 g Letesec
1833¢0R% -
1800 )329’02?0
(26 (25— 100 ST
Jo 3 2,44042 155 ° y 700"
71?0 ,L""’D‘g 19 27 362080 Ippoog
- 01 é 3240 900
’[‘____’__________._
1640
sy
74 ©°
102Y
i s P
760
=5



